

# 新学校没建好就招生 家长:孩子上课受影响咋办?

## 江宁区教育局:开学后部分设施需要完善,但不影响学生上课和安全

近日,南京市各区2015年小学招生政策和施教区划分已经公布出来,不少学生家长也陆续开始为孩子报名。不过,家住江宁区丹佛小镇小区的黄先生(化姓)却有些沉不住气。“我们这边属于百家湖小学分校诚信小学施教区,可是到现在为止学校还没建好。”黄先生听说,今年9月份学校会先安排学生入学,之后继续施工建设,家长们担心这样会影响孩子的学习和人身安全。

现代快报记者 李宇龙



整个小学还是一个大工地 现代快报记者 马晶晶 摄

### 家长: 招生开始,可学校还没建好

黄先生所说的百家湖小学分校诚信小学位于江宁区丹佛小镇小区旁边,又被叫做丹佛小学。江宁区2015年东山地区小学施教区划分说明中写道:百家湖小学分校诚信小学施教区域是机场高速以西、宁丹大道以东、诚信大道以北、天元西路至翠屏山以南。黄先生说,他所住的丹佛小镇小区就在这个施教区内。

“现在小学已经开始招生了。”

黄先生说,学校建在家门口,对于学生和家来说是一件非常幸运的事情。不过,现在虽说报名已经开始了,但是学校还没有建成,工地内还在施工。“距离开学还有三个月的时间,这么短的时间,估计不会建好。”黄先生说,他听说,教育部门会先将新入学的一年级学生的教室装修好,而剩下没有完工的部分,等到学生入学后还会继续施工。

对此,不少像黄先生一样的家长担心,学生开学后,学校施工会影响到孩子们的安全。除此之外,还有家长担心,短时间内装修的教室会对孩子们的身体产生不良影响。

### 探访: 主体基本完工,但脚手架未拆

昨天上午,现代快报记者来到百家湖小学分校诚信小学的工地,工地的院子内摆放着施工用的建筑材料和各种各样的施工设施,一些工人正在楼内施工。在工地内记者发现,在建的两幢大楼主体已经基本完工,但是大楼外侧的脚手架还没有拆除,楼梯外面蒙着一层防护网。记者注意到,建成的楼体内部房间已经被分隔开,地面上铺设了水泥地面。

### 区教育局回应

#### 开学后,不会影响学生上课和安全

随后,现代快报记者与江宁区教育局办公室的一位负责人取得联系。对方表示,这件事情已经有部分家长向教育部门反映过了。“这所学校目前只招收一年级的学生,按照目前的施工进度是不影响这些学生开学的。”这位负责人解释说,他们会先将一年级使用的教学设施解决好,然后进行下一步的施工。等到学生开学时,学校内的施工也基本上会进入尾声,只有部分附属设施还需要继续完善。

这位负责人表示,这样的情况,辖区内之前也出现过。“这就相当于一期工程完成了,二期工程继续建设一样。”至于学生家长担心的环境和安全问题,这位负责人说,他们已经采取了相应的措施,会保证学生的健康和安全,希望家长们能够放心。

### 小区内弹弓打鸟 周围邻居遭殃

快报讯(通讯员 雨公轩 记者 李绍富)不久前,家住雨花台区的吴某为了打小区树林里的鸟,买来了弹弓和钢珠。因射击技术不好,想要做到弹无虚发的他,在没鸟时就打树林里的树枝来练习“射击”技术,结果打坏了好几户居民家的窗户玻璃。

5月23日7时30分许,柳女士听到自家阳台方向传来清脆的玻璃碎裂声音,她赶紧去查看,发现阳台窗户外有两片玻璃呈“蛛网”般碎裂。柳女士怀疑是有人故意打碎她家玻璃,于是报警。

现代快报记者在柳女士所在的小区了解到,最近一段时间,小区内有好几户居民家的窗户玻璃被打破,有的汽车玻璃也被打破。共青团路派出所民警调查发现,受损的玻璃均未被彻底击穿,而且受损的时间集中在早晚,9起玻璃受损的位置,大多也在小区一个集中区域。民警初步判断,是有人用弹弓发射钢珠所致。

经过排查,住在楼内的吴某进入警方视线。当民警来到吴某家时,当场从他家中搜查出大量钢珠弹和弹弓。吴某称,5月初他在附近一个地摊上买了弹弓,后来通过朋友购置了15斤钢珠,准备用来打鸟。当没鸟的时候,他就对着卧室对面的树林打树枝练习,希望通过练习,做到打鸟时弹无虚发。没想到自己经常把弹弓拉得太满,导致钢珠射到了对面邻居家窗户玻璃上或轿车上。

在派出所里,吴某表示愿意赔偿邻居们的损失,并保证以后再也不发生类似事件。

2014年12月1日,中消协发出消费警示  
目前超半数家庭使用的锁具安全性弱,窃贼只需花费几十秒就能打开,呼吁消费者更换安全锁芯

**至今已有万户南京市民通过快报安装C级锁芯  
无一例被技术开锁盗窃事件发生**

**天气转暖 入室盗窃或将高发**  
现代快报联合南京“锁王”推出安全换锁芯行动

活动优惠

①订购市场价598元的保卫盾超C级锁芯(360°空转叶片边柱锁芯),活动优惠价380元;  
②订购市场价398元的保卫盾超C级锁芯(叶片边柱锁芯),活动优惠价280元。

A类锁:仅需几秒钟打开  
B类锁:只要十几秒打开

**正宗山东大樱桃**  
产地直供 当天采摘 当晚运输 次日发货  
下一批于6月3日开始陆续发货!

团购价: **68元** /3斤装

扫码购买 立减3元

**江宁横溪西瓜 销售火爆**  
品优价廉 产地直供  
预售截止为6月2日下午,6月3日(周三)陆续发货。

**42元** /约10斤(4只装)  
**59元** /约15斤(4只装)

扫描微信二维码,快速订购

**快报定制江苏好大米**  
价格实惠 送货到家

此款大米由现代快报独家订制品,中储粮远望有限公司全面配合。六合竹镇8500亩优质硬稻基地,无公害种植,全程机械化,大米从稻谷进机至成品米产出,共经过50多道工序,不落地生产。为了提升产品质量,中储粮引进了国内外先进的色选机和抛光机,在白米分级前后进行双抛双选,双重配置保证质量。

该大米口感柔软滑润,富有弹性,冷而不硬,食味品质极佳。在2013年全国优良食味梗稻品评会上,凭借优良的适口性和独特的自然香味喜获一等奖殊荣,被誉为“江苏最好吃的大米”。快报定制10kg装优惠价只要58元。南京主城区统统免费送到家! 订购热线:96060

关注现代快报“大米”微信,了解选购各种优质大米

快报定制 **58元** /10kg装

**嘉兴粽子王 咸甜都好吃**

嘉兴粽子制作的优良工艺,“真真老老”粽子保持着“造型美观,肉嫩味香,肥而不腻,粽香浓郁”的传统风味特色,成为嘉兴粽子杰出的代表。不论你爱吃咸味的肉粽还是甜味的红豆粽,“真真老老”都能带给你纯正的江南“古早味”。

**真真老老真满堂礼盒 1.12kg**  
经典肉粽:140克/只×4个  
红袍豆沙粽:140克/只×2个  
金丝蜜枣粽:140克/只×2个

超值低价 **42元** /礼盒装

扫描微信二维码,快速订购

**五芳斋咸鸭蛋 营养出油**

经济实惠 礼盒装  
规格:60克×18只/盒  
净重:1080克

扫描微信二维码,快速订购

超值低价 **66元** /18枚礼盒装